



**Dunavarsány Város Önkormányzatának  
Polgármestere**

✉ 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., [polgarmester@dunavarsany.hu](mailto:polgarmester@dunavarsany.hu)  
☎ 24/521-040, 24/521-051, Fax: 24/521-056  
[www.dunavarsany.hu](http://www.dunavarsany.hu)

**ELŐTERJESZTÉS**

*Dunavarsány Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2013. február 12-ei rendes ülésére*

**Hiv. szám:** 614/2013.

**Tárgy:** Javaslat a települési szilárd hulladékkezelési  
közszolgáltatási szerződés meghosszabbítására

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Dunavarsány Város Önkormányzata nem alakította még ki a végleges jogi álláspontját a helyi települési szilárd hulladékkezelési közszolgáltatás biztosításának jövőjét illetően tekintettel arra, hogy az új hulladékgazdálkodási törvény 2012. október 9-én hajnalban került elfogadásra az Országgyűlés által, és az új hulladékgazdálkodási törvény végrehajtási jogszabályai folyamatosan kerülnek megalkotásra. Fontos, hogy önkormányzatunk az új jogszabályok keretei között, teljes körűen vizsgálja meg a lehetséges cselekvési irányokat, és hozza meg felelősen a döntését. Meg kell azt is várni, hogy megalakuljanak, illetve átalakuljanak a tárgyi szolgáltatást nyújtó magyarországi cégek az új jogi előírásoknak megfelelően annak érdekében, hogy a pályázat során valós verseny alakulhasson ki. Ez biztosítja többek között, hogy a pályázók közül a legmegfelelőbb szolgáltatót tudjuk majd kiválasztani. A 2012. július 31-én aláírt Közszolgáltatási Szerződés 1.6. pontja szerinti szerződéshosszabbítás megadja azt az időintervallumot, hogy a közszolgáltatás zavartalan biztosítása mellett az új törvényen (és végrehajtási rendeletein) alapuló, megalapozott képviselő-testületi döntés megszülethessen ahhoz, hogy a szükséges jogi lépéseket meg tudjuk tenni a közszolgáltatás jogszabályoknak megfelelő biztosítása érdekében.

Kérem, hogy a fentiek alapján a szerződéshosszabbításra vonatkozó döntésünket hozzuk meg!

**Határozati javaslat:**

**Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete**

- a) a kötelező települési szilárd hulladékkezelési közszolgáltatás zavartalan és folyamatos biztosítása érdekében a saját részéről hozzájárul, hogy a Multiszint Kft-vel (1201 Budapest, Attila u. 62., cégjegyzékszám: 01-09-464358) 2012. július 31. napján kötött közszolgáltatási szerződés, a szerződés 1.6. pontja alapján, 2013. december 31. napjáig terjedő határozott időre meghosszabbításra kerüljön, változatlan feltételekkel.
- b) a saját részéről felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti tartalommal a vonatkozó szerződés aláírására.

**Határidő:** adott

**Felelős:** Polgármester

**A határozat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.**

**Az előterjesztést tárgyalta:** Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság

**Az előterjesztést készítette:** dr. Szilágyi Ákos jegyző

**Dunavarsány, 2013. február 1.**

**Bóna Zoltán  
polgármester**

**Az előterjesztés törvényes:**

**dr. Szilágyi Ákos  
jegyző**